
ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS ANTONIO

HENRIQUE E SARGENTO REGINAURO.

Às catorze horas e trinta minutos do dia catorze de abril de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados para
a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Antônio
Henrique e Sargento Reginauro (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Sargento Reginauro declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração do Dia do Exército Brasileiro, atendendo a
requerimento de sua autoria, subscrito pelos Deputados
Antônio Henrique, Fernando Hugo, Firmo Camurça e Heitor
Férrer, deferido pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Sargento Reginauro convidou
para compor a mesa o Senhor General de Divisão Cristiano
Pinto Sampaio, Comandante da 10ª Região Militar; Deputado



Antônio Henrique; Capitão de Mar e Guerra Bruno Emilião
Pinto, Capitão da Capitania dos Portos do Ceará; Doutora Gisele
Sampaio, Juíza Federal e Diretora do Foro – Sessão Judiciária do
Estado do Ceará; Tenente Coronel Doutora Ana Elizabeth
Cavalcanti Jorge de Paiva, Diretora do Hospital Geral de
Fortaleza, e Senhor Guilherme Cals Theóphilo Gaspar de
Oliveira, General Veterano, representando todos os
homenageados. 

Após a oitiva do Hino Nacional Brasileiro, com execução pela
Banda da 10ª Região Militar sob regência do 2º Tenente
Francisco Roberto Rodrigues da Silva, o Mestre de Cerimônias
fez a autodescrição e prosseguiu rememorando o dia 19 de
abril de 1648, data da Batalha dos Guararapes, em
Pernambuco, quando portugueses e brasileiros uniram forças e
expulsaram os invasores holandeses e explicou que,
recuperado o domínio territorial nacional, firmaram-se então os
pilares do atual Exército brasileiro, instituição que ao longo de
quase quatro séculos e contingente atual de cerca de duzentos
mil homens e mulheres, tem como razão de ser a defesa da
nossa pátria.

Iniciando os pronunciamentos, o Presidente Deputado Sargento
Reginauro declarou-se a favor da disseminação de noções de
disciplina, autoridade e hierarquia para além das escolas
militares e reiterou que o Exército Brasileiro necessita de



equipamentos e material permanente de qualidade e de
modernização tecnológica, bem como da constante
qualificação dos recursos humanos.

Em seguida o Deputado Antônio Henrique salientou que o
Exército Brasileiro é sinônimo de patriotismo, coragem e
disciplina e enalteceu tratar-se de instituição respeitada
composta por agentes de paz, desenvolvimento e socorro ao
povo brasileiro, sobretudo em ocorrências de desastres
naturais, crises sanitárias e missões humanitárias.

Em nome dos homenageados pronunciou-se o General de
Divisão Cristiano Pinto Sampaio, ponderando que a corporação
militar tem potencial humano e elevada capacidade de
dissuasão, visto que o Brasil é uma nação reconhecida pela
índole pacifista e encerrou sua fala frisando que o Exército é
tanto o braço forte que protege quanto a mão amiga que
acolhe.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Sargento Reginauro declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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